

В Диссертационный совет  
Д 212.070.05 при ФГБОУ ВО  
«Байкальский государственный университет»

## Отзыв

научного руководителя на Оглоблина Владимира Александровича, представившего к защите кандидатскую диссертацию на тему «Методическое обеспечение модернизации организационно-экономического инструментария менеджмента промышленных предприятий для развития стратегического планирования» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)).

В.А. Оглоблин работает в Иркутском государственном университете путей сообщения с 2012 года. После окончания Иркутского государственного университета в 1991 году по специальности «физика» преподавал в Иркутском институте народного хозяйства на кафедре информатики и кибернетики (1991-1994, 1996-1998 гг.), отслужил в армии два года с 1994 по 1996 год, затем работал в администрации Иркутской области заведующим отделом разработки и поддержки информационных систем Информационно-аналитического комитета (1998-2002 гг.). В 2002-2005гг. преподавал в Иркутской государственной экономической академии на кафедре информатики и кибернетики. Дальнейший трудовой путь продолжил в должности заместителя директора ИТ ООО «Группа НИТОЛ» (бывший «Усольехимпром») и директора департамента ИТ ООО «СК «Согласие». В.А. Оглоблин окончил магистратуру по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление» (2017-2019 гг.)

В настоящее время В.А. Оглоблин является старшим преподавателем кафедры «Финансовый и стратегический менеджмент» Иркутского государственного университета путей сообщения.

Основные научные исследования В.А. Оглоблина связаны с экономикой и организацией деятельности менеджмента на производственных объектах, в том числе с выделением направлений исследования по повышению эффективности и результативности управления промышленными предприятиями, развития российских форм и методов совершенствования корпоративного управления и стратегического планирования на этих объектах.

Результаты выполненных В.А. Оглоблиным исследований включены в итоговый отчет научно-исследовательской работы «Институциональная модернизация системы публичного управления» по выполненным научным проектам в Байкальском государственном университете. Материалы диссертационного исследования приняты к апробации и учету в практической деятельности на промышленном предприятии и внедрены в учебный процесс при разработке курсов преподаваемых дисциплин.

Профессионализм и целеустремленность В.А. Оглоблина позволили ему получить значительные научные и практические результаты, применимые в

деятельности промышленных предприятий и направленные на ориентиры его стратегического развития. Они отражены в 48 научных трудах и 23 публикациях по тематике диссертации, в том числе в трудах 10 международных научных конференций, 9 статьях в ведущих рецензируемых научных журналах, включенных в Перечень ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

По своему научному потенциалу и достигнутым результатам В.А. Оглоблин вполне заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель: Л.Г. Соколова

[redacted]  
д.э.н., профессор,  
профессор кафедры «Государственного управления  
и управления человеческими ресурсами»  
Байкальского государственного университета,  
Заслуженный экономист РФ

Р. [redacted]  
удостоверяю  
Старший делопроизводитель ФГБОУ ВО «БГУ»

